
Technical Support and E-Warranty Certificate www.vevor.com/support

HEAT PRESS MACHINE PRODUCT
MANUAL

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an
estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the

major top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by
us. You are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you

are actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support


1

HEAT PRESS MACHINE

MODEL: WBFCHP30OZ

NEED HELP? CONTACT US!

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.
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Symbol Symbol Description

Warning: To reduce the risk of injury, the user must read the
instructions manual carefully.

This symbol, placed before a safety comment, indicates a kind of
precaution , warning, or danger. Ignoring this warning may lead to
an accident. To reduce the risk of injury, fire, or electrocution ,
please always follow the recommendation shown below.

CORRECT DISPOSAL:
This product is subject to the provision of European Directive
2012/ 19/ EC . The symbol showing a wheelie bin crossed through
indicates that the product requires separate refuse collection in the
European Union . This applies to the product and all
accessories marked with this symbol . Products marked as such
may not be discarded with normal domestic waste , but must be
taken to a collection point for recycling electrical and electronic
devices .

FCC INFORMATION
CAUTION: Changes or modifications not expressly approved by the party
responsible for compliance could void the user's authority to operate the
equipment!
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to
the following two conditions:
1) This product may cause harmful interference.
2)This product must accept any interference received, including interference
that may cause undesired operation.
WARNING: Changes or modifications to this product not expressly approved
by the party.responsible for compliance could void the user's authority to
operate the product.
Note: This product has been tested and found to comply with the limits for a
Class B digital device pursuant to Part 15 of the FCC Rules, These limits are
designed to provide reasonable protection against harmful interference in a
residential installation.
This product generates, uses and can radiate radio frequency energy, and if
not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation. If this product does cause
harmful interference to radio or television reception,which can be determined
by turning the product off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one or more of the following measures.
· Reorient or relocate the receiving antenna.
· Increase the distance between the product and receiver.



3

· Connect the product to an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.
· Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for assistance.

WARNING
1.Warnings must be followed carefully to avoid body injury, improper use
may result in electric shock , fire, personal injury and other damage:
1)Keep unplug when moving the machine. 2)Keep unplug when installing
accessories
3)Place on a fat and stable platform and operate under ventilated conditions
4)Wear special protective equipment when operating the machine
5)Do not use this machine in a hazardous-location.
6)Do not use when the machine is not working properly. 7)Do not disassemble
and repair this machine.
8)Do not use an unsuitable AC Outlet.
9)Do not touch the heating plate when the machine is heating ·
10)Do not use in humid environment or contact with water Do not infiltrate
liquid in the machine to prevent fire or electric shock caused by short circuit.
11)Do not use the power supply that does not meet the rated voltage .The
power supply that does not meet the specified voltage may cause fire or
electric shock. 12)Ensure that the machine is grounded so as not to cause
harm to body.
13)Do not touch the rotating rod or bearing part with your fingers during use in
case of injuries.
14)If the machine is not in use for a long time , please unplug the power cord
from the socket.
15) Do not use the machine during thunderstorms or lighting to avoid damage
to the machine.
16)Place the machine smoothly on the flame-retardant table and keep away
from flammable and explosive items.
17)Please stop using it if the machine smokes, emits a peculiar smell , or
becomes noisy and in other abnormal conditions.
18)This appliance can be used by children aged from 8 years and above and
persons with reduced physical , sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge
19) if they have been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall
not play with the appliance.Cleaning and user maintenance shall not be made
by
children without supervision
20)Type X attachment: If the supply cord is damaged, it must be replaced by
a special cord or assembly available from the manufacturer or its service
agent.
21) In order to avoid a hazard due to inadvertent resetting of the thermal
cutout, this appliance must not be supplied through an external switching
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device, such as a timer, or connected to a circuit that is regularly switched on
and off by the utility.

To avoid injuries or death caused by electric shock,please read all the
instructions before using the machine.Please read the warnings carefully to
avoid potential injuries.

Do not touch the heating area while in use to avoid burns. (Includes:
insulated cover, insulated base and heating pad).

PRODUCT INTRODUCTION
1. Description
Heat press machine uses temperature and pressure for a certain amount
of time to transfer an image onto an item, the transferred image will be
permanently embedded in the product.
2.Setting Temperature, Time and Conversion Fahrenheit Degrees
Celsius

Press the SET button to
display p1 and then press
+ or - to adjust the
temperature.

Press SET button to
display p2 Press + or - to
adjust time

Press and hold the SET
button to display p3, then
press + or - to adjust ℉/ °
C. Press and hold SET
again to save the setting.

Main parameters
Product Name Heat Press Machine

Model WBFCHP30oz

Rated voltage/frequency 230V～ 50Hz 500W For European users

Rated voltage/frequency 120V～ 60Hz 580W For US users

Max.Temperature 0-250°C/32-480°F

Compatible Mug Size 30OZ
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COMPLY WITH THE SEINSTRUCTIONS
1. Do not touch machine when it is heating. Caution: Risk of burns.
2. Do not open the digital panel and make changes to the device
3. Do not allow liquid objects inside the hot press.
4. Don't pull the cable to disconnect the plug
5. Power off he machine when finishing using!
6. Use extreme caution when using near children.
7. Make sure that the device is used in an ventilate environment.

Manufacturer:Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPEC E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House,
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
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CALOR PRENSA MÁQUINA PRODUCTO
MANUAL

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an
estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the
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CALOR MÁQUINA DE
PRENSA

MODELO : WBFCHP 3 0OZ

NECESIDAD ¿AYUDA? CONTACTO ¡A
NOSOTROS!

Tener producto ¿preguntas? Necesidad técnico​ ¿apoyo? Por favor
sentir gratis a contacto a nosotros:

Soporte Técnico y Certificado de garantía
electrónica
www.vevor.com/support
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Este es el original instrucción, por favor lea todo manual instrucciones​
con cuidado antes de operar. VEVOR se reserva una interpretación
clara de nuestro manual de usuario. La apariencia del producto deberá
estar sujeto a la
producto tu recibió. Por favor perdona nosotros que no lo haremos
informarte de nuevo si hay alguna tecnología o software actualizaciones
sobre nuestro producto.
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Símbolo Símbolo Descripción

Advertencia: Para reducir el riesgo de lesiones, el usuario debe
leer atentamente el manual de instrucciones.

Este símbolo, colocado antes de un comentario de seguridad,
indica una especie de
precaución, advertencia o peligro. Ignorar esta advertencia puede
provocar un accidente. Para reducir el riesgo de lesiones, incendio
o electrocución, por favor Siga siempre la recomendación que se
muestra a continuación.
ELIMINACIÓN CORRECTA:
Este producto está sujeto a las disposiciones de la directiva
europea.
2012/ 19/ CE . El símbolo que muestra un contenedor con ruedas
tachado
indica que el producto requiere recogida selectiva de residuos en
la Unión Europea. Esto se aplica al producto y a todos.
accesorios marcados con este símbolo. Los productos marcados
como tales no podrán desecharse junto con la basura doméstica
normal, sino que deberán llevarse a un punto de recogida para el
reciclaje de aparatos eléctricos y electrónicos.

INFORMACIÓN DE LA FCC
PRECAUCIÓN: Cambios o modificaciones no aprobado expresamente por​
el fiesta
responsable del cumplimiento podría anular el autoridad del usuario para o
operar el
¡equipo!
Este dispositivo cumple con Parte 15 de la FCC Normas. Operación está
sujeto a el siguientes dos condiciones:
1) esto producto puede causar interferencias perjudiciales.
2)Esto producto debe aceptar cualquier interferencia recibió, incluido
interferencia que puede causar operación .
ADVERTENCIA: Cambios o modificaciones a este producto no e xpressmente
aprobado por el parte.responsable del cumplimiento podría anular el
autoridad del usuario para funcionar el producto.
Nota: Este producto tiene​ ha sido probado y se ha determinado que cumple
con los límites para a Clase B digital dispositivo de conformidad a Parte 15 de
el FCC Reglas , estas límites son diseñado Para proveer razonable protección
contra interferencia perjudicial en un Residencial instalación.
Este el producto genera, usa y puede irradiar energía de radiofrecuencia, y si
no instalado y usado de acuerdo con el instrucciones, puede causar daño
interferencia a radiocomunicaciones. Sin embargo, hay es no hay garantía de
que
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la interferencia no ocurrir en un instalación determinada. Si esto el producto lo
hace causa interferencia perjudicial a radio o televisión Recepción de iones,
que puede ser determinado por girando el producto apagado y encendido , el
el usuario es animado a intentar a correcto el
interferencia de uno o más de la siguiente medidas.
· Reorientar o reubicar el recepción antena.
· Aumente la distancia entre el producto y receptor.
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· Conecta el producto a una toma de corriente a circuito diferente de eso a
cual el el receptor es conectado.
· Consulte al distribuidor o a un experto radio/televisión técnico ian para
asistencia.

ADVERTENCIA
1. Advertencias debe ser seguido con cuidado a evitar cuerpo lesión ,
inadecuado usar puede resultar en una descarga eléctrica , fuego, personal
lesiones y otros daño:
1) Mantener desconectar cuando moviendo el máquina. 2) Mantener
desconectar cuando instalación de accesorios
3)Colocar sobre una grasa y plataforma estable y funcionar poco ventilado
condiciones 4) Use especial equipo de protección al operar el máquina
5)Hacer no utilizar esta máquina en un ubicación peligrosa .
6)Hacer no utilizar cuando el máquina​ es no funciona adecuadamente.
7)Hacer no desmontar y reparar esto máquina.
8) hacer no usar un inadecuado C.A. Salida .
9) hacer no tocar el calefacción lámina cuando el máquina es calefacción ·
10) hacer no usar en húmedo ambiente o contacto con agua Hacer no
infiltrado líquido en el máquina para evitar incendios o descargas eléctricas
causadas por corto circuito.
11) Hacer no usar el fuerza suministrar eso hace no encontrarse el clasificado
Voltaje . El fuente de alimentación que hace no cumplir con el voltaje
especificado puede causar incendio o eléctrico choque. 12)Asegúrese de que
el máquina está conectado a tierra de manera que No a causa dañar a
cuerpo.
13) Hacer no tocar el giratorio vara​ o cojinete​ parte con su​ ​ dedos
durante​ usar en caso de lesiones.
14) Si el máquina es no en usar para a largo tiempo , por favor desenchufar el
fuerza cable de el enchufe.
15) Hacer no utilizar el máquina durante tormentas eléctricas o relámpagos
para evitar daño a el máquina.
16)Coloque el máquina suavemente sobre la mesa ignífuga y mantener lejos
de inflamable y explosivo elementos.
17) Por favor detener usando él si el máquina fuma , emite a peculiar oler , o
se vuelve ruidoso y en otros un anormal condiciones.
18)Este aparato puede ser usado por niños de edad de 8 años y arriba y
personas con reducido físico , capacidades sensoriales o mentales o falta de
experiencia y conocimiento
19) si ellos tener haber recibido supervisión o instrucción sobre usar del
aparato de forma segura y entender el peligros involucrado. Niños deberá no
juegue con el aparato.Limpieza y El mantenimiento del usuario deberá no ser
hecho por
niños sin supervisión
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20)Tipo X adjunto: Si el cable de alimentación está dañado, él debe ser
reemplazado por a cable o conjunto especial disponible en el fabricante o es
servicio agente.
22) Para evitar una peligro debido a tienda inadvertida restablecer de la
térmica separar, este aparato no debe alimentarse a través de un cable
externo traspuesta dispositivo, semejante como un temporizador o conectado
a un circuito que es regularmente cambiado en y apagado​ por el utilidad.

Para evitar lesiones o la muerte causadas por descargas eléctricas, lea todas
las instrucciones antes de utilizar la máquina. Lea atentamente las
advertencias para evitar posibles lesiones.

Hacer no tocar el área de calefacción mientras en uso para evitar
quemaduras. (Incluye: cubierta aislada, base aislada y calefacción
almohadilla).

PRODUCTO INTRODUCCIÓN
1. Descripción
Calor máquina de prensa utiliza temperatura y presión durante un cierto
período de tiempo para transferir una imagen a un elemento, la imagen
transferida ser incrustado permanentemente en el producto.
2. Configuración de temperatura, tiempo y conversión de grados
Fahrenheit a grados Celsius

Presione el botón
CONFIGURAR para
muestre p 1 y luego
presione + o - para ajustar
el temperatura.

Presione el botón SET
para mostrar p2 Presione
+ o - para ajustar la hora

Mantenga presionado el
botón SET botón para
mostrar p3, entonces
presione + o - para ajustar
℉ / °C. Mantenga
presionado SE T
nuevamente para guardar
la configuración.

Parámetros principales
Producto Nombre Calor Prensa Máquina

Modelo WBFCHP30oz
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Tensión/frecuencia
nominal 230V ～ 50 Hz 500 W Para europeo usuarios

Tensión/frecuencia
nominal 120V ~ 60Hz 580W Para A NOSOTROS usuarios

Temperatura máx. 0-250°C/32-480°F
Compatible Tamaño de la
taza 30 onzas

CUMPLIR CON LAS SEINSTRUCCIONES
1. hacer No toque la máquina cuando él es calefacción. Precaución:
Riesgo de quemaduras.
2. hacer no abrir el digital panel y hacer cambios en el dispositivo​
3. Hacer no permitido objetos líquidos en el interior el caliente prensa.
4. No lo hagas tire del cable para desconectar el enchufar
5. Apague él máquina al terminar ¡usando!
6. Tenga extrema precaución cuando usando cerca niños.
7. Asegúrese de que el dispositivo esté utilizada en un ventilar ambiente.

Fabricante : Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Dirección: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Importado a AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETASTWOOD
NSW 2122 Australia
Importado a EE. UU.: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Lugar, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPEC E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House,
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
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Soporte Técnico y Certificado de garantía
electrónica www.vevor.com/support
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Supporto tecnico e Certificato di garanzia elettronico www.vevor.com/support

CALORE PREMERE MACCHINA
PRODOTTO MANUALE

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an
estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the

major top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by
us. You are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you

are actually saving half in comparison with the top major brands.
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CALORE STAMPATRICE

MODELLO : WBFCHP 3 0OZ

BISOGNO AIUTO? CONTATTO NOI!

Avere Prodotto domande? Bisogno tecnico​ supporto? Per favore
Tatto gratuito A contatto noi:

Supporto tecnico e Certificato di garanzia
elettronica
www.vevor.com/support

Questo è l'originale istruzione, per favore leggi tutto Manuale Istruzioni​
accuratamente prima di operare. VEVOR si riserva una chiara
interpretazione del nostro manuale d'uso. L'aspetto del prodotto sarà
determinante essere soggetto al
prodotto te ricevuto. Per favore perdona noi che non lo faremo informarti
ancora se ci sono tecnologie o software aggiornamenti sul nostro
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Prodotto.
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Simbolo Simbolo Descrizione

Avvertenza: Per ridurre il rischio di lesioni, l'utente deve leggere
attentamente il manuale di istruzioni.

Questo simbolo, posto prima di un commento sulla sicurezza,
indica un tipo di
precauzione, avvertimento o pericolo. Ignorare questo
avvertimento potrebbe provocare un incidente. Per ridurre il rischio
di lesioni, incendio o elettrocuzione, per favore seguire sempre la
raccomandazione riportata di seguito.
CORRETTO SMALTIMENTO:
Questo prodotto è soggetto alle disposizioni della Direttiva
Europea
2012/19/CE. Il simbolo che mostra un bidone della spazzatura
barrato
indica che il prodotto richiede la raccolta differenziata dei rifiuti
nell'Unione Europea. Questo vale per il prodotto e tutto il resto
accessori contrassegnati da questo simbolo . I prodotti
contrassegnati come tali non possono essere smaltiti con i normali
rifiuti domestici, ma devono essere portati in un punto di raccolta
per il riciclaggio di dispositivi elettrici ed elettronici.

INFORMAZIONI FCC
ATTENZIONE: cambiamenti o modifiche non espressamente approvato di​
IL festa
responsabile della conformità potrebbe annullare il autorizzazione dell'utente
a o utilizzare il
attrezzatura!
Questo dispositivo è conforme a Parte 15 del FCC Regole. Operazione è
soggetto A IL seguenti due condizioni:
1) Questo Prodotto puo 'causare interferenze dannose.
2)Questo Prodotto deve accettare qualsiasi interferenza ricevuto, Compreso
interferenza che potrebbe causare effetti indesiderati operazione n.
ATTENZIONE: cambiamenti o modifiche al presente Prodotto non
espressamente​ approvato di IL la parte responsabile della conformità
potrebbe annullare il contratto autorizzazione dell'utente a operare IL Prodotto.
Nota: questo Prodotto ha​ stato testato e ritenuto conforme al limiti per UN
Classe B digitale dispositivo ai sensi A Parte 15 di IL FCC Regole , queste
limiti Sono progettato fornire​ ragionevole protezione contro interferenze
dannose in a Residenziale installazione.
Questo il prodotto genera, usa e può irradiare energia a radiofrequenza e Se
non installato e usato in conformità al Istruzioni, potrebbe causare danni
interferenza a comunicazioni radio. Tuttavia, lì È nessuna garanzia che
volontà di interferenza non verificarsi in a installazione particolare. Se questo
il prodotto lo fa causa interferenze dannose per radio o televisione ricezione
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di ioni, che può essere determinato di girando il spegnere e riaccendere il
prodotto , il l'utente è incoraggiato a Tentativo A corretto IL
interferenza da parte di uno o più dell'e seguente le misure.
· Riorientare o riposizionare il ricevere antenna.
· Aumentare la distanza tra i Prodotto E ricevitore.
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· Collegare il prodotto a una presa di corrente UN circuito diverso da Quello A
Quale IL il ricevitore è collegato.
· Consultare il rivenditore o un esperto radio/televisivo tecnico​ per
assistenza.

AVVERTIMENTO
1. Avvertenze dovere Essere seguito accuratamente A Evitare corpo lesione ,
improprio utilizzo può risultare nella scossa elettrica , fuoco, personale infortuni
e altro danno:
1)Conserva staccare la spina quando spostando il macchina. 2)Conserva
staccare la spina quando installazione degli accessori
3) Posizionare su un piatto grasso e piattaforma stabile e operare sotto
ventilato condizioni 4)Indossare speciali dispositivi di protezione durante
l'utilizzo del macchina
5)Fai non Usa questo macchina in un posizione pericolosa .
6)Fai non utilizzare quando il macchina​ È non funziona correttamente. 7)Fai
non smontare e ripara questo macchina.
8) Fai non utilizzo UN inadatto AC Sbocco .
9) Fai non tocco IL riscaldamento piatto Quando IL macchina È riscaldamento
·
10) Fai non utilizzo In umido ambiente O contatto con acqua Fare non
infiltrarsi liquido nel​ macchina a prevenire incendi o scosse elettriche
causate di corto circuito.
11) Fai non utilizzo IL energia fornitura Quello fa non Incontrare IL valutato
voltaggio . IL alimentatore che lo fa non soddisfare la tensione specificata
potrebbe provocare un incendio O elettrico shock. 12)Assicurarsi che
macchina è messo a terra così come non farlo causa danno A corpo.
13) Fai non tocco IL rotante asta​ O cuscinetto​ parte con tuo​ ​ dita
durante​ utilizzo in caso di lesioni.
14) Se IL macchina È non In utilizzo per UN lungo tempo , Per favore
scollegare IL energia cordone da IL PRESA.
15) Fare non Usa il macchina durante temporali o fulmini Evitare danno A IL
macchina.
16) Posizionare il macchina senza intoppi sul tavolo ignifugo e Mantenere
lontano da infiammabile ed esplosivo elementi.
17) Per favore fermare utilizzando Esso Se IL macchina fuma , emette UN
peculiare odore , O diventa rumoroso e in altri un anormale condizioni.
18)Questo apparecchio può essere usato da bambini di età da 8 anni E Sopra
E persone con ridotto fisico , capacità sensoriali o mentali O mancanza Di
esperienza e conoscenza
19) se essi Avere ricevuto supervisione o istruzioni in merito utilizzo del
apparecchio in modo sicuro e capire il pericoli coinvolto. Bambini deve non
giocare con l'apparecchio.Pulizia e la manutenzione dell'utente dovrà non
Essere fatto di
bambini senza supervisione
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20)Digitare X allegato: Se il cavo di alimentazione è danneggiato, Esso
dovere Essere sostituito di UN cavo speciale o gruppo disponibile presso il
produttore o suo servizio agente.
23) Per evitare a pericolo dovuto a tenda inavvertita ripristino del termale
ritagliare, questo apparecchio non devi essere alimentato tramite un esterno
commutazione dispositivo, come COME un timer o collegato a un circuito che
È regolarmente commutato SU E spento​ di IL utilità.

Per evitare lesioni o morte causate da scosse elettriche, leggere tutte le
istruzioni prima di utilizzare la macchina. Leggere attentamente le avvertenze
per evitare potenziali lesioni.

Fare non toccare il zona riscaldamento mentre in uso per evitare brucia.
(Include: coperchio coibentato, base coibentata e riscaldamento tampone).

PRODOTTO INTRODUZIONE
1. Descrizione
Calore stampatrice utilizza la temperatura e pressione per un certo
periodo di tempo per trasferire un'immagine su un elemento, l'immagine
trasferita verrà Essere permanentemente incorporato nel Prodotto.
2. Impostazione della temperatura, dell'ora e della conversione in
gradi Fahrenheit Celsius

Premere il pulsante
IMPOSTA per visualizzare
p 1 e quindi premere + o -
per regolare il
temperatura.

Premere il pulsante
IMPOSTA per display p2
Premere + o - per regolare
l'ora

Tenere premuto SET
pulsante per visualizzare
p3, Poi premere + o - per
regolare ℉ / °C. Tenere
nuovamente premuto SE T
per salvare l'impostazione.

Parametri principali
Prodotto Nome Calore Premere Macchina

Modello WBFCHP30oz
Tensione/frequenza
nominale 230 V～ 50 Hz 500 W Per europeo utenti
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Tensione/frequenza
nominale 120 V ～ 60 Hz 580 W Per NOI​ utenti

Temperatura massima 0-250°C/32-480°F
Compatibile Dimensioni
della tazza 30 once

RISPETTARE LE SEISTRUZIONI
1. Fai non toccare la macchina quando Esso È riscaldamento. Attenzione:
Rischio di ustioni.
2. Fallo non aprire il digitale pannello e realizzare modifiche al
dispositivo​
3. Fallo Non consentire oggetti liquidi all'interno IL caldo premere.
4. Non farlo tirare il cavo per scollegare il tappo
5. Spegnilo macchina al termine usando!
6. Usare estrema cautela quando utilizzando vicino bambini.
7. Assicurarsi che il dispositivo sia usato in UN ventilare ambiente.

Produttore : Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Indirizzo: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Importato in AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Importato negli Stati Uniti: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166
Anaheim
Luogo, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPEC E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House,
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
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Supporto tecnico e Certificato di garanzia
elettronica www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support


Wsparcie techniczne i Certyfikat e-gwarancji www.vevor.com/support

CIEPŁO NACISKAĆ MASZYNA PRODUKT
PODRĘCZNIK

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an
estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the

major top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by
us. You are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you

are actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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CIEPŁO PRASA

MODEL : WBFCHP 3 0 uncji

POTRZEBOWAĆ POMOC? KONTAKT NAS!

Mieć produkt pytania? Potrzebować techniczny​ wsparcie? Proszę
czuć bezpłatny Do kontakt nas:

Wsparcie techniczne i Certyfikat e-gwarancji
ate www.vevor.com/support

To jest oryginał instrukcja, proszę przeczytać wszystko podręcznik
instrukcje​
ostrożnie przed operacją. VEVOR zastrzega sobie jasną interpretację
naszej instrukcji obsługi. Wygląd produktu powinien podlegać
produkt ty otrzymane. Proszę przebacz nam, że tego nie zrobimy
poinformować Cię ponownie jeśli istnieje jakakolwiek technologia lub
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oprogramowanie aktualizacje na naszym produkt.
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Symbol Symbol Opis

Ostrzeżenie: Aby zmniejszyć ryzyko obrażeń, użytkownik musi
uważnie przeczytać instrukcję obsługi.

Ten symbol, umieszczony przed uwagą dotyczącą
bezpieczeństwa, oznacza rodzaj
środek ostrożności, ostrzeżenie lub niebezpieczeństwo.
Zignorowanie tego ostrzeżenia może prowadzić do wypadku. Aby
zmniejszyć ryzyko obrażeń, pożaru lub porażenia prądem, prosimy
zawsze postępuj zgodnie z zaleceniami pokazanymi poniżej.
PRAWIDŁOWA UTYLIZACJA:
Ten produkt podlega przepisom Dyrektywy Europejskiej
2012/19/WE. Przekreślony symbol przedstawiający kosz na śmieci
na kółkach
wskazuje, że produkt wymaga selektywnej zbiórki śmieci na
terenie Unii Europejskiej. Dotyczy to produktu i wszystkiego
akcesoria oznaczone tym symbolem . Produktów oznaczonych
jako takie nie można wyrzucać razem ze zwykłymi odpadami
domowymi, lecz należy je oddać do punktu zbiórki w celu
recyklingu urządzeń elektrycznych i elektronicznych.

INFORMACJE FCC
UWAGA: Zmiany lub modyfikacje nie zostało wyraźnie zatwierdzone przez​
the impreza
odpowiedzialny za zgodność może unieważnić uprawnienia użytkownika do o
wykonaj
sprzęt!
To urządzenie jest zgodne z Część 15 z FCC Zasady. Operacja jest tematem
Do the następujące dwa warunki:
1) To produkt może powodować szkodliwe zakłócenia.
2)To produkt musi przyjąć żadnego ingerencja otrzymane, w tym ingerencja w
to może powodować niepożądane operacja .
OSTRZEŻENIE: Zmiany lub modyfikacje w tym zakresie produkt nie
ekspresowo​ zatwierdzony przez the strona odpowiedzialna za zgodność
może unieważnić e uprawnienia użytkownika do działać the produkt.
Uwaga: to produkt ma​ zostały przetestowane i uznane za zgodne z limity
Do A Klasa B cyfrowy urządzenie zgodnie Do Część 15 z the FCC Zasady , te
limity Czy zaprojektowany zapewnić​ rozsądny ochrona przed szkodliwa
ingerencja w a osiedle mieszkaniowe instalacja.
Ten produkt generuje, używa i może promieniować energia o częstotliwości
radiowej oraz Jeśli nie zainstalowany i używany w zgodności z instrukcje,
może powodować szkodliwe
ingerencja w łączność radiowa. Jednak tam Jest nie ma takiej gwarancji
zakłócenia będą nie wystąpić w konkretna instalacja. Jeśli to produkt tak
przyczyna szkodliwe zakłócenia radio lub telewizję odbiór , który może być
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zdeterminowanym przez obracanie produkt wyłącza się i włącza , użytkownik
jest zachęca się do próbować Do prawidłowy the
zakłócenia przez jeden lub więcej e następny środki.
· Zmień orientację lub przenieś otrzymujący antena.
· Zwiększ odległość między produkt I odbiorca.
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· Podłącz produkt do gniazdka A okrążenie różny z To Do Który the odbiornik
jest połączony.
· Skonsultuj się ze sprzedawcą lub doświadczonym pracownikiem
radio/telewizja technik​ Do wsparcie.

OSTRZEŻENIE
1. Ostrzeżenia musieć Być podążał ostrożnie Do unikać ciało kontuzja ,
niewłaściwe używać może spowodować w porażeniu prądem , ogień, osobisty
kontuzja i inne szkoda:
1) Zachowaj odłącz kiedy przesuwanie maszyna. 2) Zachowaj odłącz kiedy
instalowanie akcesoriów
3) Połóż na tłuszczu i stabilna platforma i działać niedostatecznie
wentylowany warunki 4) Noś się wyjątkowo sprzęt ochronny podczas obsługi
maszyna
5) Zrób nie Użyj tego maszyna w lokal izacja niebezpieczna .
6) Zrób nie używać, gdy maszyna​ Jest nie działa odpowiednio. 7) Zrób nie
demontować i napraw to maszyna.
8) Zrób nie używać jakiś nieodpowiedni AC Wylot .
9) Zrób nie dotykać the ogrzewanie płyta Kiedy the maszyna Jest ogrzewanie
·
10) Zrób nie używać W wilgotny środowisko Lub kontakt z woda Do nie
infiltrować płyn w​ maszyna do zapobiec pożarowi lub porażeniu prądem
przez krótki okrążenie.
11) Zrób nie używać the moc dostarczać To robi nie poznać the ocenione
Napięcie . The zasilacz , który to robi nie spełniać określone napięcie może
spowodować pożar Lub elektryczny zaszokować. 12) Upewnij się, że
maszyna jest uziemiony tak jak nie przyczyna szkoda Do ciało.
13) Zrób nie dotykać the obrotowy ro d Lub łożysko​ część z twój​ ​ palce
podczas​ używać w przypadku urazy.
14) Jeśli the maszyna Jest nie W używać Do A długi czas , Proszę wyjąć
wtyczkę the moc sznur z the gniazdo elektryczne.
15) Do nie Użyj maszynę podczas burzy lub wyładowań atmosferycznych
unikać szkoda Do the maszyna.
16) Umieść maszynę płynnie na stole ognioodpornym i trzymać z dala z
łatwopalny i wybuchowy rzeczy.
17) Proszę zatrzymywać się za pomocą To Jeśli the maszyna pali , emituje A
osobliwy zapach , Lub staje się głośny i w innym bnormal warunki.
18) To urządzenie może być użytym przez dzieci w wieku z 8 lata I powyżej I
osoby z zredukowany fizyczny zdolności sensoryczne lub umysłowe Lub brak
z
doświadczenie i wiedza
19) Jeśli oni Posiadać otrzymał nadzór lub instrukcje dotyczące używać z
urządzenie w bezpieczny sposób i rozumiec zagrożenia zaangażowany.
Dzieci być nie bawić się urządzeniem. Czyszczenie i konserwacja użytkownika
nie Być zrobiony przez
dzieci bez nadzoru
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20) Wpisz X załącznik: Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, To musieć
Być zastąpiony przez A specjalny przewód lub zestaw dostępny w sklepie
producent lub jego praca agent.
24) Aby uniknąć A zagrożenie z powodu niezamierzony namiot resetowanie
termicznej odetnij, to urządzenie nie możesz być zasilane za pośrednictwem
zewnętrznego źródła przełączanie urządzenie, taki Jak timer lub podłączony
do obwodu, który Jest regularnie przełączony NA I wyłączony​ przez the
pożytek.

Aby uniknąć obrażeń lub śmierci spowodowanej porażeniem prądem, przed
użyciem urządzenia przeczytaj całą instrukcję. Przeczytaj uważnie ostrzeżenia,
aby uniknąć potencjalnych obrażeń.

Do nie dotykaj powierzchnia grzewcza w użyciu, aby tego uniknąć oparzenia.
(Zawiera: izolowana pokrywa, izolowana podstawa i ogrzewanie Podkładka).

PRODUKT WSTĘP
1. Opis
Ciepło prasa wykorzystuje temperaturę i naciskaj przez określony czas,
aby przenieść obraz na element, przesłany obraz zostanie zapisany Być
trwale osadzony w produkt.
2. Ustawianie temperatury, czasu i konwersji stopni Fahrenheita w
stopniach Celsjusza

Naciśnij przycisk SET, aby
wyświetl p 1 i naciśnij + lub
- dostosować temperatura.

Naciśnij przycisk SET, aby
wyświetlacz p2 Naciśnij +
lub -, aby ustawić czas

Naciśnij i przytrzymaj SET
przycisk, aby wyświetlić
p3, Następnie naciśnij +
lub - dostosować ℉ / °C.
Naciśnij i przytrzymaj
ponownie SE T , aby
zapisać ustawienie.

Główne parametry
Produkt Nazwa Ciepło Naciskać Maszyna

Model WBFCHP30oz
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Napięcie/częstotliwość
znamionowa 230 V～ 50 Hz 500 W Dla europejski użytkownicy

Napięcie/częstotliwość
znamionowa 120 V ~ 60 Hz 580 W dla NAS​ użytkownicy

Maksymalna temperatura 0-250°C/32-480°F

Zgodny Rozmiar kubka 30 uncji

PRZESTRZEGAJ JONÓW SEINSTRUCT
1. Zrób nie dotykaj maszyny, kiedy To Jest ogrzewanie. Ostrożność:
Ryzyko poparzenia.
2. Zrób nie otwieraj wersji cyfrowej panel i wykonaj zmiany w urządzenie​
3. Zrób nie wolno w środku płynne przedmioty the gorący naciskać.
4. Nie pociągnij za kabel, aby odłączyć wtyczka
5. Wyłącz go maszynę po zakończeniu szycia za pomocą!
6. Zachowaj szczególną ostrożność, gdy używając blisko dzieci.
7. Upewnij się, że urządzenie jest stosuje się w jakiś przewietrzyć
środowisko.

Producent : Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adres: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
szanghaj 200000 CN.
Import do AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Import do USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, Kalifornia 91730

REPEC E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House,
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
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Wsparcie techniczne i Certyfikat e-gwarancji ate
www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support


Technischer Support und E- Garantiezertifikat www.vevor.com/support

HITZE DRÜCKEN SIE MASCHINE
PRODUKT HANDBUCH

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an
estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the

major top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by
us. You are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you

are actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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HITZE PRESSMASCHINE

MODELL : WBFCHP 3 0OZ

BRAUCHEN HELFEN? KONTAKT UNS!

Haben Produkt Fragen? Brauchen technisch​ Unterstützung? Bitte
fühlen frei Zu Kontakt uns:

Technischer Support und E -
Garantiezertifikat
www.vevor.com/support

Das ist das Original Anweisung, bitte alles lesen Handbuch
Anweisungen​
sorgfältig vor dem Betrieb. VEVOR behält sich eine klare Auslegung
unserer Bedienungsanleitung vor. Das Aussehen des Produkts soll
unterliegen der
Produkt Sie erhalten. Bitte vergib uns, dass wir es nicht tun werden
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informiere dich noch einmal ob es Technologie oder Software gibt
Updates zu unserem Produkt.
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Symbol Symbol Beschreibung

Warnung: Um das Verletzungsrisiko zu verringern, muss der
Benutzer die Bedienungsanleitung sorgfältig lesen.

Dieses Symbol, das vor einem Sicherheitskommentar steht, weist
auf eine Art hin
Vorsichtsmaßnahme, Warnung oder Gefahr. Das Ignorieren dieser
Warnung kann zu einem Unfall führen. Bitte reduzieren Sie das
Risiko von Verletzungen, Bränden oder Stromschlägen Befolgen
Sie stets die unten aufgeführte Empfehlung.
RICHTIGE ENTSORGUNG:
Dieses Produkt unterliegt den Bestimmungen der europäischen
Richtlinie
2012/19/EG. Das Symbol einer Mülltonne ist durchgestrichen
weist darauf hin, dass das Produkt in der Europäischen Union
einer getrennten Müllsammlung bedarf. Dies gilt für das Produkt
und alles
Zubehör, das mit diesem Symbol gekennzeichnet ist. Als solche
gekennzeichnete Produkte dürfen nicht über den normalen
Hausmüll entsorgt werden, sondern müssen an einer
Sammelstelle für das Recycling von Elektro- und Elektronikgeräten
abgegeben werden.

FCC-INFORMATIONEN
ACHTUNG: Änderungen oder Modifikationen nicht ausdrücklich genehmigt
von​ Die Party
Verantwortlich für die Einhaltung könnte die ungültig machen die
Berechtigung des Benutzers dazu o bedienen Sie die
Ausrüstung!
Dieses Gerät entspricht den Teil 15 davon FCC Regeln. Betrieb ist
Gegenstand Zu Die folgende zwei Bedingungen:
1) Dies Produkt kann verursachen schädliche Störungen.
2) Dies Produkt muss keine akzeptieren Interferenz erhalten, einschließlich
Einmischung das kann unerwünschte Folgen haben Betrieb .
WARNUNG: Änderungen oder Modifikationen hierzu Produkt nicht e
ausdrücklich genehmigt von Die Die Partei, die für die Einhaltung
verantwortlich ist, kann zur Nichtigkeit führen die Berechtigung des Benutzers
dazu arbeiten Die Produkt.
Hinweis: Dies Produkt hat​ wurde getestet und entspricht den Anforderungen
Grenzen für A Klasse b Digital Gerät gem Zu Teil 15 von Die FCC Regeln ,
diese Grenzen Sind entworfen bereitstellen​ vernünftig Schutz gegen
schädlicher Eingriff in a Wohnen Installation.
Das Produkt erzeugt, nutzt und kann strahlen Hochfrequenzenergie und Wenn
nicht installiert und gebraucht gemäß dem Anweisungen, kann schädlich sein
Einmischung zu Funkkommunikation. Allerdings da Ist Keine Garantie dafür
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Einmischung wird nicht vorkommen in a bestimmte Installation. Wenn dies
Produkt tut es Ursache schädliche Interferenzen zu Radio oder Fernsehen
Empfangsion , das kann bestimmt werden von drehen Produkt aus und an ,
die Benutzer ist ermutigt dazu versuchen Zu richtig Die
Eingriff durch einen oder mehr davon folgende Maßnahmen.
· Neu ausrichten oder verschieben Empfang Antenne.
· Erhöhen Sie den Abstand zwischen den Produkt Und Empfänger.
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· Verbinden Sie die Produkt an eine Steckdose anschließen A Schaltkreis
anders aus Das Zu welche Die Empfänger ist in Verbindung gebracht.
· Wenden Sie sich an den Händler oder einen Fachmann Radio/TV
Techniker​ für Hilfe.

WARNUNG
1. Warnungen muss Sei gefolgt sorgfältig Zu vermeiden Körper Verletzung ,
unsachgemäß verwenden kann dazu führen bei Stromschlag , Feuer,
persönlich Verletzungen und andere Schaden:
1)Behalten Ziehen Sie den Stecker heraus, wenn Bewegen der Maschine.
2)Behalten Ziehen Sie den Stecker heraus, wenn Installation von Zubehör
3)Auf ein Fett legen und stabile Plattform und arbeiten unterbelüftet
Bedingungen 4) Tragen Sie besondere Kleidung Schutzausrüstung beim
Betrieb des Maschine
5) Tun Sie es nicht benutze das Maschine in einem Gefahrenbereich .
6) Tun Sie es nicht verwenden, wenn die Maschine​ Ist funktioniert nicht
richtig. 7) Tun Sie es nicht zerlegen und repariere das Maschine.
8) Tun Sie es nicht verwenden ein ungeeignet Wechselstrom Auslauf .
9) Tun Sie es nicht berühren Die Heizung Platte Wann Die Maschine Ist
Heizung ·
10) Tun Sie es nicht verwenden In feucht Umfeld oder Kontakt mit Wasser
Tun nicht infiltrieren flüssig im​ Maschine zu Vermeiden Sie Brände oder
Stromschläge von kurz Schaltkreis.
11) Tun Sie es nicht verwenden Die Leistung liefern Das tut nicht treffen Die
bewertet Stromspannung . Der Netzteil , das das tut nicht die angegebene
Spannung einhalten kann einen Brand verursachen oder elektrisch Schock.
12) Stellen Sie sicher, dass die Maschine ist so geerdet nicht Ursache
Schaden Zu Körper.
13) Tun Sie es nicht berühren Die rotierend ro d oder Tragen​ Teil mit
dein​ ​ Finger während​ verwenden im Falle von Verletzungen.
14) Wenn Die Maschine Ist nicht In verwenden für A lang Zeit , Bitte
ausstecken Die Leistung Kabel aus Die Steckdose.
15) Tun nicht Benutze die Maschine bei Gewitter oder Blitzeinschlag
vermeiden Schaden Zu Die Maschine.
16) Platzieren Sie die Maschine reibungslos auf dem flammhemmenden Tisch
und halten weg aus brennbar und explosiv Artikel.
17) Bitte stoppen verwenden Es Wenn Die Maschine raucht , strahlt aus A
eigenartig Geruch , oder wird laut und in anderen Fällen anormal Bedingungen.
18)Dieses Gerät kann verwendet werden von Kindern im Alter aus 8 Jahre
Und über Und Personen mit reduziert körperlich , sensorische oder geistige
Fähigkeiten oder Mangel von
Erfahrung und Wissen
19) wenn sie haben Aufsicht oder Anweisungen erhalten haben verwenden
des
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Gerät auf sichere Weise und versteh das Gefahren beteiligt. Kinder soll nicht
Spielen Sie mit dem Gerät.Reinigung und Benutzerwartung soll nicht Sei
gemacht von
Kinder ohne Aufsicht
20)Typ X Anhang: Wenn das Netzkabel beschädigt ist, Es muss Sei ersetzt
von A Spezielles Kabel oder Kabelsatz erhältlich bei Hersteller bzw es ist
Service Agent.
25) Um ein zu vermeiden Gefahr durch unbeabsichtigtes Zelt Zurücksetzen
der Thermik ausgeschnitten, dieses Gerät darf nicht über eine externe
Quelle versorgt werden schalten Gerät, solch als ein Timer oder an einen
Stromkreis angeschlossen Ist regelmäßig geschaltet An Und aus​ von Die
Dienstprogramm.

Um Verletzungen oder Tod durch Stromschlag zu vermeiden, lesen Sie bitte
alle Anweisungen, bevor Sie die Maschine verwenden. Bitte lesen Sie die
Warnhinweise sorgfältig durch, um mögliche Verletzungen zu vermeiden.

Tun nicht berühren Heizfläche während im Einsatz zu vermeiden
Verbrennungen. (Beinhaltet: isolierter Deckel, isolierter Boden und
Heizung Unterlage).

PRODUKT EINFÜHRUNG
1. Beschreibung
Hitze Pressmaschine nutzt Temperatur und Druck für eine bestimmte Zeit,
um ein Bild auf ein zu übertragen Element, das übertragene Bild wird Sei
dauerhaft eingebettet in die Produkt.
2. Einstellen von Temperatur, Zeit und Umrechnung von
Fahrenheit in Grad Celsius

Drücken Sie die SET-
Taste, um p 1 anzeigen
und dann drücken + oder -
um die anzupassen
Temperatur.

Drücken Sie die SET-
Taste, um Anzeige p2
Drücken Sie + oder –, um
die Zeit einzustellen

Halten Sie die SET-Taste
gedrückt Taste, um p3
anzuzeigen, Dann drücken
Sie + oder - um ℉ /
einzustellen °C. Halten Sie
SE T erneut gedrückt, um
die Einstellung zu
speichern.
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Hauptparameter
Produkt Name Hitze Drücken Sie Maschine

Modell WBFCHP30oz

Nennspannung/Frequenz 230 V～ 50 Hz 500 W Für europäisch Benutzer

Nennspannung/Frequenz 120V ~ 60Hz 580W Für UNS​ Benutzer

Max. Temperatur 0–250 °C/32–480 °F

kompatibel Tassengröße 30 Unzen

BEACHTEN SIE DIE SEINANWEISUNGEN
1. Tun Sie es Berühren Sie die Maschine nicht, wenn Es Ist Heizung.
Vorsicht: Verbrennungsgefahr.
2. Tun Sie es nicht öffnen die digitale Panel und machen Änderungen an
der Gerät​
3. Tun Sie es nicht zulassen flüssige Gegenstände im Inneren Die heiß
Drücken Sie.
4. Nicht Ziehen Sie am Kabel, um es zu trennen Stecker
5. Schalten Sie ihn aus Maschine, wenn Sie fertig sind verwenden!
6. Seien Sie äußerst vorsichtig, wenn in der Nähe verwenden Kinder.
7. Stellen Sie sicher, dass das Gerät eingeschaltet ist benutzt in ein lüften
Umfeld.

Hersteller : Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adresse: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
Shanghai 200000 CN.
Importiert nach AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA
STREETEASTWOOD NSW 2122 Australien
In die USA importiert: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730
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REPEC E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House,
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX





Technischer Support und E -Garantiezertifikat
www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support


Assistance technique et Certificat de garantie électronique
www.vevor.com/support

CHALEUR PRESSE MACHINE PRODUIT
MANUEL

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an
estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the

major top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by
us. You are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you

are actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
https://www.vevor.com/support
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CHALEUR PRESSE

MODÈLE : WBFCHP 3 0OZ

BESOIN AIDE? CONTACT NOUS!

Avoir produit des questions? Besoin technique​ soutien? S'il te plaît
sentir gratuit à contact nous:

Assistance technique et Certificat de
garantie électronique
www.vevor.com/support

C'est l'original instruction, s'il te plaît, lis tout manuel instructions​
soigneusement avant de fonctionner. VEVOR se réserve une
interprétation claire de notre manuel d’utilisation. L'apparence du
produit doit être soumis à la
produit vous reçu. S'il te plaît, pardonne nous que nous ne le ferons pas
vous informer à nouveau s'il existe une technologie ou un logiciel mises
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à jour sur notre produit.
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Symbole Symbole Description

Attention : Pour réduire le risque de blessure, l'utilisateur doit lire
attentivement le manuel d'instructions.

Ce symbole, placé avant un commentaire de sécurité, indique une
sorte de
précaution, avertissement ou danger. Ignorer cet avertissement
peut entraîner un accident. Pour réduire le risque de blessure,
d'incendie ou d'électrocution, veuillez suivez toujours la
recommandation ci-dessous.
ÉLIMINATION CORRECTE :
Ce produit est soumis aux dispositions de la directive européenne
2012/ 19/ CE . Le symbole représentant une poubelle sur roulettes
barrée
indique que le produit nécessite une collecte sélective des déchets
dans l'Union européenne. Ceci s'applique au produit et à tous
accessoires marqués de ce symbole . Les produits marqués
comme tels ne peuvent pas être jetés avec les ordures ménagères
normales, mais doivent être déposés dans un point de collecte
pour le recyclage des appareils électriques et électroniques.

INFORMATIONS FCC
ATTENTION : changements ou modifications pas expressément approuvé
par​ le faire la fête
responsable de la conformité pourrait annuler le le pouvoir de l'utilisateur de
faire fonctionner le
équipement!
Cet appareil est conforme Partie 15 des FCC Règles. Opération est sujet à le
suivant deux conditions :
1) Ceci produit peut causer interférences nuisibles.
2) Ceci produit doit accepter tout ingérence reçu, y compris interférence qui
peut provoquer des effets indésirables opération .
AVERTISSEMENT : les changements ou modifications apportés à ce produit
pas e xpressement approuvé par le partie.responsable de la conformité
pourrait annuler le le pouvoir de l'utilisateur de fonctionner le produit.
Remarque : ceci produit a​ été testé et jugé conforme aux limites pour un
Classe B numérique appareil conformément à Partie 15 de le FCC Règles ,
celles-ci limites sont conçu fournir​ raisonnable protection contre interférence
nuisible dans un Résidentiel installation.
Ce le produit génère, utilise et peut rayonner l'énergie des radiofréquences, et
si pas installé et utilisé conformément à instructions, peut causer des
dommages
interférence avec communications radio. Cependant, là est aucune garantie
que
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l'interférence sera ne se produit pas dans un installation particulière. Si ce le
produit fait cause interférence nuisible à radio ou télévision réception , qui
peut être déterminé par tournant le produit éteint et rallumé , le l'utilisateur est
encouragés à essayer à correct le
l'ingérence d'un ou d'une plus de suivant mesures.
· Réorienter ou déplacer le recevoir antenne.
· Augmentez la distance entre le produit et destinataire.
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· Connectez le produit à une prise sur un circuit différent depuis que à lequel
le le récepteur est connecté.
· Consultez le revendeur ou un radio/télévision technicien​ pour assistance.

AVERTISSEMENT
1. Avertissements doit être suivi soigneusement à éviter corps blessure ,
inappropriée utiliser peut résulter en état de choc électrique , feu, personnel
blessures et autres dommage:
1)Gardez débrancher quand déplacer le machine. 2) Gardez débrancher
quand installation d'accessoires
3)Placer sur une graisse et plate-forme stable et fonctionner sous ventilé
conditions 4) Porter des vêtements spéciaux équipement de protection lors de
l'utilisation du machine
5)Faire pas utilisez ceci machine dans un emplacement dangereux .
6)Faire pas utiliser lorsque le machine​ est Ca ne fonctionne pas
correctement. 7)Faire pas démonter et réparer ça machine.
8) Faire pas utiliser un inapproprié CA Sortie .
9) Faire pas touche le chauffage plaque quand le machine est chauffage ·
10) Faire pas utiliser dans humide environnement ou contact avec eau Faire
pas infiltrer liquide dans le machine à éviter les incendies ou les chocs
électriques causés par court circuit.
11) Faire pas utiliser le pouvoir fournir que fait pas rencontrer le noté tension .
Le alimentation qui fait pas respecter la tension spécifiée peut provoquer un
incendie ou électrique choc. 12)Assurez-vous que le machine est fondé de
manière à ce que ne pas cause nuire à corps.
13) Faire pas touche le tournant tige​ ou palier​ partie avec ton​ ​ des
doigts pendant​ utiliser en cas de blessures.
14) Si le machine est pas dans utiliser pour un long temps , s'il te plaît
débrancher le pouvoir corde depuis le prise.
15) Faire pas Utilisez le machine pendant des orages ou des éclairs pour
éviter dommage à le machine.
16)Placez le machine en douceur sur la table ignifuge et garder loin depuis
inflammable et explosif articles.
17) S'il vous plaît arrêt en utilisant il si le machine fume , émet un particulier
odeur , ou devient bruyant et dans d'autres cas, c'est anormal conditions.
18)Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés depuis 8 années et au-
dessus de et personnes avec réduit physique , capacités sensorielles ou
mentales ou manque de
expérience et connaissance
19) si ils avoir reçu une supervision ou des instructions concernant utiliser de
la
appareil de manière sûre et comprendre le dangers impliqué. Enfants devoir
pas jouer avec l'appareil.Nettoyage et la maintenance par l'utilisateur doit pas
être fait par
enfants sans surveillance
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20)Type X pièce jointe: Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être
remplacé par un cordon ou assemblage spécial disponible auprès du fabricant
ou c'est service agent.
26) Afin d'éviter un danger dû à tente inadver réinitialisation du thermique
découper, cet appareil ne doit pas être alimenté par un réseau externe
commutation appareil, tel comme une minuterie ou connecté à un circuit qui
est régulièrement commuté sur et désactivé​ par le utilitaire.

Pour éviter les blessures ou la mort causées par un choc électrique, veuillez
lire toutes les instructions avant d'utiliser la machine. Veuillez lire attentivement
les avertissements pour éviter des blessures potentielles.

Faire ne touche pas le zone de chauffage pendant que en cours d'utilisation
pour éviter des brûlures. (Comprend : couvercle isolé, base isolée et
chauffage tampon).

PRODUIT INTRODUCTION
1. Description
Chaleur presse utilise la température et pression pendant un certain
temps pour transférer une image sur un élément, l'image transférée sera
être ancré en permanence dans le produit.
2. Réglage de la température, du temps et de la conversion en
degrés Fahrenheit Celsius

Appuyez sur le bouton
SET pour afficher p 1 puis
appuyer sur + ou - pour
ajuster le température.

Appuyez sur le bouton
SET pour affichage p2
Appuyer sur + ou - pour
régler l'heure

Appuyez et maintenez la
touche SET bouton pour
afficher p3, alors appuyez
sur + ou - pour ajuster ℉ /
°C. Appuyez à nouveau
sur SE T et maintenez-le
enfoncé pour enregistrer le
paramètre.

Paramètres principaux
Produit Nom Chaleur Presse Machine

Modèle WBFCHP30oz
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Tension/fréquence
nominale 230 V～ 50 Hz 500 W Pour européen utilisateurs

Tension/fréquence
nominale 120 V ~ 60 Hz 580 W pour NOUS​ utilisateurs

Température maximale 0-250°C/32-480°F
Compatible Taille de la
tasse 30OZ

RESPECTER LES SEINSTRUCT IONS
1. Faire ne touchez pas la machine lorsque il est chauffage. Prudence:
Risque de brûlures.
2. Faites pas ouvrir le numérique panneau et faire des changements à
appareil​
3. Faites ne pas permettre objets liquides à l'intérieur le chaud presse.
4. Ne le faites pas tirez sur le câble pour débrancher le prise
5. Éteignez-le machine une fois terminé en utilisant!
6. Soyez extrêmement prudent lorsque en utilisant à proximité enfants.
7. Assurez-vous que l'appareil est utilisé dans un ventiler environnement.

Fabricant : Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adresse : Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
Shanghai 200000 CN.
Importé en Australie : SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA
STREETASTWOOD NSW 2122 Australie
Importé aux États-Unis : Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166
Anaheim
Lieu, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPEC E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House,
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
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Assistance technique et Certificat de garantie
électronique www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support


Technische ondersteuning en E- garantiecertificaat www.vevor.com/support

WARMTE DRUK OP MACHINE PRODUCT
HANDMATIG

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an
estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the

major top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by
us. You are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you

are actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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WARMTE DRUK
MACHINE

MODEL : WBFCHP 3 0OZ

BEHOEFTE HULP? CONTACT ONS!

Hebben Product vragen? Behoefte technisch​ steun? Alsjeblieft
gevoel vrij naar contact ons:

Technische ondersteuning en E-
garantiecertificaat at
www.vevor.com/support

Dit is het origineel instructie, lees alstublieft alles handmatig instructies​
voorzichtig voordat u gaat werken. VEVOR behoudt zich een duidelijke
interpretatie van onze gebruikershandleiding voor. Het uiterlijk van het
product moet onderworpen zijn aan de
product jij ontvangen. Vergeef alsjeblieft ons dat we dat niet doen u
nogmaals informeren als er technologie of software is updates over onze
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Product.
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Symbool Symbool Beschrijving

Waarschuwing: Om het risico op letsel te verminderen, moet de
gebruiker de gebruiksaanwijzing zorgvuldig lezen.

Dit symbool, geplaatst vóór een veiligheidsopmerking, duidt op
een soort
voorzorg, waarschuwing of gevaar. Het negeren van deze
waarschuwing kan tot een ongeval leiden. Om het risico op letsel,
brand of elektrocutie te verminderen, alstublieft volg altijd de
onderstaande aanbeveling.
JUISTE VERWIJDERING:
Dit product valt onder de bepalingen van de Europese richtlijn
2012/19/EG. Het symbool met een doorgestreepte vuilnisbak
geeft aan dat het product in de Europese Unie gescheiden
afvalinzameling vereist. Dit geldt voor het product en alles
accessoires gemarkeerd met dit symbool. Producten die als
zodanig gemarkeerd zijn, mogen niet met het normale huisvuil
worden weggegooid, maar moeten naar een inzamelpunt voor
recycling van elektrische en elektronische apparaten worden
gebracht.

FCC-INFORMATIE
LET OP: Wijzigingen of aanpassingen niet uitdrukkelijk goedgekeurd door​
de feest
die verantwoordelijk is voor de naleving, kan de overeenkomst ongeldig
maken de bevoegdheid van de gebruiker o perate de
apparatuur!
Dit apparaat voldoet aan Deel 15 van de FCC Reglement. Operatie is
onderwerp naar de volgende twee voorwaarden:
1) Dit Product kan veroorzaken schadelijke interferentie.
2) Dit Product moet alles accepteren interferentie ontvangen, inbegrepen
interfereren daarmee ongewenst kan veroorzaken operatie .
WAARSCHUWING: Wijzigingen of aanpassingen hieraan Product niet
expres​ goedgekeurd door de partij die verantwoordelijk is voor de
naleving kan de overeenkomst ongeldig verklaren de bevoegdheid van de
gebruiker bedienen de Product.
Let op: dit Product heeft​ getest en in overeenstemming bevonden met de
grenzen voor A Klasse B digitaal apparaat overeenkomstig naar Deel 15 van
de FCC Regels , deze grenzen Zijn ontworpen voorzien​ redelijk bescherming
tegen schadelijke interferentie in a residentieel installatie.
Dit product genereert, gebruikt en kan Uitstralen radiofrequentie-energie, en
als niet geïnstalleerd en gebruikt in overeenkomst met de instructies,
schadelijk kan zijn
inmenging in radiocommunicatie. Echter, daar is geen garantie dat
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inmenging zal komt niet voor in a bijzondere installatie. Als dit product wel
oorzaak schadelijke interferentie radio of televisie ontvangst , dat kan wees
vastberaden door het draaien van de product uit en aan , de gebruiker is
aangemoedigd om poging naar juist de
inmenging door een of meer van de e als vervolg op maatregelen.
· Heroriënteer of verplaats de ontvangen antenne.
· Vergroot de afstand tussen de Product En ontvanger.
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· Verbind de product naar een stopcontact op A circuit verschillend van Dat
naar welke de ontvanger is verbonden.
· Raadpleeg de dealer of een ervaren radio/tv techniek ian voor bijstand.

WAARSCHUWING
1. Waarschuwingen moeten zijn gevolgd voorzichtig naar voorkomen lichaam
letsel , ongepast gebruik kan resulteren bij een elektrische schok , vuur,
persoonlijk letsel en andere schade:
1) Behouden loskoppelen wanneer het verplaatsen van de machine. 2)
Behouden loskoppelen wanneer accessoires installeren
3)Plaats op een vet en stabiel platform en bedienen onder geventileerd
voorwaarden 4)Draag speciaal beschermende uitrusting bij het bedienen van
de machine
5) Doen niet gebruik dit machine in een gevaarlijke locatie.
6) Doen niet gebruiken wanneer de machine​ is werkt niet op de juiste
manier. 7) Doen niet demonteren en repareer dit machine.
8) Doen niet gebruik een ongeschikt AC Uitlaat .
9) Doen niet aanraken de verwarming bord wanneer de machine is verwarming
·
10) Doen niet gebruik in vochtig omgeving of contact met water Doen niet
infiltreren vloeistof in de machine aan voorkomen dat er brand of elektrische
schokken ontstaan door kort circuit.
11) Doen niet gebruik de stroom levering Dat doet niet ontmoeten de
beoordeeld Spanning . De voeding die dat wel doet niet voldoen aan de
gespecificeerde spanning kan brand veroorzaken of elektrisch schok. 12)Zorg
ervoor dat de machine is zo gegrond niet aan oorzaak leed naar lichaam.
13) Doen niet aanraken de roterend hengel​ of handelswijze​ deel met
jouw​ ​ vingers tijdens​ gebruik in het geval van verwondingen.
14) Als de machine is niet in gebruik voor A lang tijd , Alsjeblieft loskoppelen
de stroom koord van de stopcontact.
15) Doen niet gebruik de machine tijdens onweer of bliksem voorkomen
schade naar de machine.
16)Plaats de machine soepel op de vlamvertragende tafel en houden weg van
brandbaar en explosief artikelen.
17) Alsjeblieft stop gebruik makend van Het als de machine rookt , straalt uit A
ongewoon geur , of wordt luidruchtig en in andere gevallen abnormaal
voorwaarden.
18)Dit apparaat kan dat wel worden gebruikt door kinderen in de leeftijd van 8
jaar En boven En personen met verminderd fysiek , zintuiglijke of mentale
vermogens of gebrek van
ervaring en kennis
19) als ze hebben toezicht of instructie heeft gekregen gebruik van de
apparaat op een veilige manier en begrijp de gevaren betrokken. Kinderen
zullen niet speel met het apparaat.Reinigen en gebruikersonderhoud zal niet
zijn gemaakt door
kinderen zonder toezicht
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20)Type X bijlage: Als het netsnoer beschadigd is, Het moeten zijn vervangen
door A speciaal koord of samenstel verkrijgbaar bij de fabrikant of zijn dienst
tussenpersoon.
27) Om te voorkomen dat een gevaar door inadver tent resetten van de
thermische uitknippen, dit apparaat moet niet worden geleverd via een
externe schakelen apparaat, zo een als een timer, of aangesloten op een
circuit dat is regelmatig geschakeld op En uit​ door de nutsvoorziening.

Om letsel of overlijden als gevolg van een elektrische schok te voorkomen,
dient u alle instructies te lezen voordat u de machine gebruikt. Lees de
waarschuwingen aandachtig door om mogelijk letsel te voorkomen.

Doen niet aanraken verwarmingsgebied terwijl in gebruik om te vermijden
brandt. (Inclusief: geïsoleerde deksel, geïsoleerde basis en verwarming
stootkussen).

PRODUCT INVOERING
1. Beschrijving
Warmte Druk machine gebruikt temperatuur en gedurende een bepaalde
tijd druk uitoefenen om een afbeelding over te brengen naar een item, zal
de overgebrachte afbeelding dat wel doen zijn permanent ingebed in de
Product.
2. Temperatuur, tijd en conversie in Fahrenheit graden Celsius
instellen

Druk op de SET-knop om
geef p 1 weer en druk
vervolgens op + of - om de
aan te passen
temperatuur.

Druk op de SET-knop om
display p2 Druk op + of -
om de tijd aan te passen

Houd SET ingedrukt knop
om p3 weer te geven, Dan
druk op + of - aanpassen
℉ / °C. Houd SE T
opnieuw ingedrukt om de
instelling op te slaan.

Belangrijkste parameters
Product Naam Warmte druk op Machine

Model WBFCHP30oz
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Nominale
spanning/frequentie 230V ～ 50 Hz 500 W Voor Europese gebruikers

Nominale
spanning/frequentie 120V ~ 60Hz 580W tbv ONS​ gebruikers

Max.temperatuur 0-250°C/32-480°F

Verenigbaar Maat mok 30OZ

VOLG DE SEINSTRUCTIES
1. Doen raak de machine niet aan wanneer Het is verwarming.
Voorzichtigheid: Risico op brandwonden.
2. Doen niet de digitale openen paneel en maak wijzigingen in de
apparaat​
3. Doen niet toelaten vloeibare voorwerpen erin de heet druk op.
4. Niet doen trek aan de kabel om de verbinding te verbreken plug
5. Schakel hem uit machine wanneer u klaar bent gebruik makend van!
6. Wees uiterst voorzichtig wanneer dichtbij gebruiken kinderen.
7. Zorg ervoor dat het apparaat dat is gebruikt in een ventileren omgeving.

Fabrikant : Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adres: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Geïmporteerd naar AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA
STREETEASTWOOD NSW 2122 Australië
Geïmporteerd in de VS: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166
Anaheim
Plaats, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPEC E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House,
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
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Technische ondersteuning en E-garantiecertificaat
at www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support


Teknisk support och E- garanticertifikat www.vevor.com/support

VÄRME TRYCK MASKIN PRODUKT
MANUELL

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an
estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the

major top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by
us. You are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you

are actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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VÄRME PRESSMASKIN

MODELL : WBFCHP 3 0OZ

BEHÖVER HJÄLP? KONTAKT USA!

Ha produkt frågor? Behöver tekniskt​ Stöd? Snälla du känna fri till
Kontakt oss:

Teknisk support och E-garanticertifikat åt
www.vevor.com/support

Detta är originalet instruktion, snälla läs allt manuell instruktioner​
försiktigt före drift. VEVOR reserverar sig för en tydlig tolkning av vår
användarmanual. Produktens utseende ska vara föremål för
produkt dig mottagen. Snälla förlåt oss att vi inte gör det informera dig
igen om det finns någon teknik eller programvara uppdateringar på vår
produkt.
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Symbol Symbol Beskrivning

Varning: För att minska risken för skada måste användaren läsa
bruksanvisningen noggrant.

Denna symbol, placerad före en säkerhetskommentar, indikerar ett
slags
försiktighetsåtgärd, varning eller fara. Att ignorera denna varning
kan leda till en olycka. För att minska risken för skada, brand eller
elstöt, vänligen följ alltid rekommendationen nedan.
KORREKT AVFALLSHANTERING:
Denna produkt omfattas av bestämmelserna i det europeiska
direktivet
2012/19/EG . Symbolen som visar en soptunna på hjul korsad
indikerar att produkten kräver separat sophämtning i EU. Detta
gäller produkten och allt
tillbehör märkta med denna symbol. Produkter märkta som sådana
får inte kasseras tillsammans med vanligt hushållsavfall, utan
måste lämnas till en insamlingsplats för återvinning av elektriska
och elektroniska apparater.

FCC-INFORMATION
VARNING: Ändringar eller modifieringar inte uttryckligen godkänd förbi​ de
fest
ansvarig för efterlevnad kan ogiltigförklara användarens behörighet att o
perate the
Utrustning!
Denna enhet överensstämmer med Del 15 av FCC Regler. Drift är ämne till
de följande två villkor:
1) Detta produkt kan orsaka skadlig störning.
2) Detta produkt måste acceptera någon interferens mottagen, Inklusive störa
det kan orsaka oönskade operation n.
VARNING: Ändringar eller modifieringar av detta produkt inte uttryckligen​
godkänd förbi de part som är ansvarig för efterlevnaden kan ogiltigförklara e
användarens behörighet att fungera de produkt.
Obs: Detta produkt ha s har testats och befunnits överensstämma med
gränser för a Klass B digital enhet enligt till Del 15 av de FCC Regler , dessa
gränser är designad att förse rimlig skydd mot skadlig störning i en bostads-
installation.
Detta produkt genererar, använder och kan utstråla radiofrekvensenergi, och
om inte installerat och Begagnade i enlighet med instruktioner, kan orsaka
skadliga
störning till radiokommunikation. Däremot är ingen garanti för det
störning kommer inte förekomma i en speciell installation. Om det här
produkten gör det orsak skadlig störning till radio eller tv mottagning , som
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kan vara beslutsam förbi vrida på produkt av och o n, den användaren är
uppmuntras till Prova till korrekt de
störning av en eller mer av e följande åtgärder.
· Omorientera eller flytta tar emot antenn.
· Öka avståndet mellan produkt och mottagare.
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· Anslut produkt till ett uttag på a krets annorlunda från den där till som de
mottagaren är ansluten.
· Kontakta återförsäljaren eller en erfaren person radio/TV tekniker​ för
bistånd.

VARNING
1. Varningar måste vara följt försiktigt till undvika kropp skada , felaktig
använda sig av kan resultera i elektrisk stöt , eld, personlig skada och annat
skada:
1) Behåll koppla ur när flytta på maskin. 2) Behåll koppla ur när installera
tillbehör
3) Lägg på ett fett och stabil plattform och fungera underventilerat betingelser
4) Bär speciellt skyddsutrustning vid användning av maskin
5) Gör inte Använd detta maskin i en farligt läge.
6) Gör inte använda när mach ine är fungerar ej ordentligt. 7) Gör inte
demontera och reparera detta maskin.
8) Gör inte använda sig av en olämplig AC Utlopp .
9) Gör inte Rör de uppvärmning tallrik när de maskin är uppvärmning ·
10) Gör inte använda sig av i fuktig miljö eller Kontakt med vatten Do inte
infiltrera flytande i​ maskin till förhindra brand eller elektriska stötar förbi kort
krets.
11) Gör inte använda sig av de kraft tillförsel den där gör inte träffa de
betygsatt Spänning . De strömförsörjning som gör det inte uppfyller den
specificerade spänningen kan orsaka brand eller elektrisk chock. 12) Se till att
maskin är jordad så som inte att orsak skada till kropp.
13) Gör inte Rör de roterande stav​ eller b öring del med din​ ​ fingrar d
uring använda sig av i fall att skador.
14) Om de maskin är inte i använda sig av för a lång tid , snälla du dra ur de
kraft sladd från de uttag.
15) Do inte Använd maskin under åskväder eller belysning till undvika skada
till de maskin.
16) Placera maskin smidigt på det flamskyddade bordet och ha kvar bort från
brandfarliga och explosiva föremål.
17) Snälla sluta använder sig av Det om de maskin röker , avger a egendomlig
lukt , eller blir bullriga och i andra en onormal betingelser.
18)Denna apparat kan användas​ av barn i åldern från 8 år och ovan och
personer med nedsatt fysisk , sensoriska eller mentala förmågor eller brist av
erfarenhet och kunskap
19) om de ha fått tillsyn eller instruktioner angående använda sig av av
apparat på ett säkert sätt och förstå faror inblandade. Barn skall inte leka med
apparaten. Rengöring och användarunderhåll ska inte vara gjord förbi
barn utan tillsyn
20) Typ X anknytning: Om nätsladden är skadad, Det måste vara ersatt förbi
a specialsladd eller montering tillgänglig från tillverkare eller dess service
ombud.
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28) För att undvika a fara på grund av inadver tält återställning av det termiska
Skära ut, denna apparat får inte försörjas genom en extern växlande enhet,
sådan som en timer, eller ansluten till en krets som är regelbundet bytt på och
av​ förbi de verktyg.

För att undvika skador eller dödsfall orsakade av elektriska stötar, läs alla
instruktioner innan du använder maskinen. Läs varningarna noggrant för att
undvika potentiella skador.

Do inte röra uppvärmningsområde medan används för att undvika
brännskador. (Inkluderar: isolerat lock, isolerat underlag och uppvärmning
vaddera).

PRODUKT INTRODUKTION
1. Beskrivning
Värme pressmaskin använder temperatur och tryck under en viss tid för
att överföra en bild till en objekt, kommer den överförda bilden vara
permanent inbäddad i produkt.
2. Ställa in temperatur, tid och omvandling Fahrenheit grader
Celsius

Tryck på SET-knappen för
att visa p 1 och tryck
sedan på + eller - för att
justera temperatur.

Tryck på knappen SET för
att display p2 Tryck på +
eller - för att justera tiden

Tryck och håll ned SET
knappen för att visa p3,
sedan tryck på + eller - för
att justera ℉ / °C. Tryck
och håll ned SE T igen för
att spara inställningen.

Huvudparametrar
Produkt namn Värme Tryck Maskin

Modell WBFCHP30oz

Märkspänning/frekvens 230 V～ 50 Hz 500 W För Europeiska användare

Märkspänning/frekvens 120V ~ 60Hz 580W För U S användare
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Max. Temperatur 0-250°C/32-480°F

Kompatibel Muggstorlek 30 OZ

FÖLJ SEINSTRUKTIONERNA
1. Gör inte röra maskinen när Det är uppvärmning. Varning: Risk för
brännskador.
2. Gör inte öppna den digitala panel och gör ändringar i enhet​
3. Gör inte tillåta flytande föremål inuti de varm Tryck.
4. Gör det inte dra i kabeln för att koppla bort plugg
5. Stäng av honom maskin vid avslutning använder sig av!
6. Var ytterst försiktig när använder nära barn.
7. Se till att enheten är Använd i en ventilera miljö.

Tillverkare : Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adress: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Importerad till AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australien
Importerad till USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPEC E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House,
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
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Teknisk support och E-garanticertifikat åt
www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support
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